
 
  
 
 
 
 
 
 
  
  
 

občasník  zastupitelstva  obce  Kostelní  Lhoty                              říjen  2008 
 

         

Vážení občané,  
 

     ve dnech 17. a 18 října 2008 se uskuteční volby do 
Zastupitelstva Středočeského kraje. V našem obvodu se 
uskuteční ještě volby do horní komory Parlamentu České 
republiky – Senátu. Aktivní volební právo, tedy právo volit, 
má občan České republiky, který alespoň druhý den voleb, 
tedy 18. 10. dosáhl 18 let věku. 

 

     Volby se uskuteční v naší obci již tradičně v pravém křídle zdejší mateřské školy. Volit je možno 
v pátek od 14, 00 hod. do 22 hod. a v sobotu od 8, 00 hod. do 14 hod. Nezapomeňte si vzít do volební 
místnosti svůj občanský průkaz.  
  

     Pokud jde o volby do Senátu je poměrně pravděpodobné, že se uskuteční ještě druhé kolo senátních 
voleb. Pokud by byl zvolen senátor v prvním kole, musel by obdržet nadpoloviční většinu hlasů. 
Uskutečnění druhého kola bude následující týden opět v pátek a v sobotu. 
  
     Osobně vás chci požádat, abyste využili  práva garantovaného Ústavou České republiky a abyste se 
voleb zúčastnili. Koho zvolíme je jen a jen  rozhodnutí každého  z nás. Pokud jde o zastupitelstvo kraje 
ráda bych v této souvislosti připomněla, že je to právě toto zastupitelstvo, které naší obci schválilo velmi 
pěkné částky dotací v uplynulých 4 letech. To zastupitelstvo kraje, které zvolíme, bude příští 4 roky 
přidělovat finanční prostředky také naší obci. Mějme prosím tuto skutečnost na paměti. Nepochybně při 
přidělování dotací zastupitelstvo kraje  přihlíží rovněž k aktivitám občanů. Tou základní je účast občanů 
obce ve volbách a ta byla v minulých letech, pokud jde o Kostelní Lhotu, velmi kladně hodnocena.  
 

Udržme prosím tuto nastavenou la ťku a nebu ďme  lhostejní k základnímu právu ob čana. 
   

Děkuji vám předem, že přijdete k nadcházejícím volbám. 

 

Vaše starostka 
 
 

Pozvánka na říjnovou slavnost  
 
Obecní úřad zve občany k oslavám 100 let lipové aleje  a 90 let od vzniku Československé republiky. 

 

Sraz je v pond ělí 27. října v 16,45 hodin u hasičské zbrojnice. 

 
     Průvod s kolínskou dechovkou se nejprve zastaví u naší Základní školy, kde se uskuteční odhalení 
pamětní desky lipové aleje. Naše alej v celostátní anketě Strom roku 2008 získala cenu krajské poroty. 
Tohoto ocenění se dostává našim předkům, školním dětem, které před sto lety pod vedením tehdejšího 
pana řídícího Josefa Kroupy stromky lipové aleje vysázely. 

 

     Cílem průvodu pak bude pomník padlých, u kterého si v předvečer jubilejního svátku připomeneme 
založení naší samostatné republiky. 
 
                                                                              Na Vaši účast se budeme velmi těšit. 
  

Vaše zastupitelstvo 
 
 

 
 
 


